



Szlovák tájház napok

A tartalomból:

Zene, tánc, bagdulyás (2. oldal)



Szakmakóstolgotó (4. oldal)



Scholtz meleg színei,
mediterrán életérzése (5. oldal)



Könyvtári foglalkozások
gyermeknek (6. oldal)



Kis versmondók a líra
nagy ünnepén (8. oldal)

Elekiek a békéscsabai vitézi játékokon

Az Eleki Sólymok Hagyományőrző Íjászok szakköre, amely a művelődési központban működik immár négy éve, felkérést kapott a VI. Békéscsabai Vitézi Játékok elnevezésű nemzetközi hagyományőrző történelmi fesztiválon történő bemutatkozására. A szakkör tagjai korhű jelmezekben, korhű fegyverekkel jelentek meg. Céljuk őseink fegyverzetének bemutatása és népszerűsítése minél szélesebb körben, a kicsi gyermekektől kezdve a felnőttekig. A csoport tagjai elmondták, hogy kifejezetten hagyományőrző céllal működnek, versenyeken nem

vesznek részt. A bemutatón a jelentkezők kipróbálhattak több ősi fegyvert is, többek közt a csatacsillagot, a kelevézt és az íjat, utóbbit akár lórol is. A bátrabbak korhű jelmezek felöltésével próbálhatták ki a fegyvereket, melyről emlékül fotót is készíthettek. Csatatunk a városi rendezvények állandó résztvevője, több településre is kaptak már felkérést bemutatókat tartani. Elek város és a Reibel Mihály Városi Művelődési Központ méltán lehet büszke rájuk. Május 26-án újra találkozhatnak az Eleki Sólymok-kal a városi gyereknapon.



Zene, tánc, babgulyás az Eleki Majálison

Elek Város Önkormányzata, valamint a Reibel Mihály Városi Művelődési Központ és Könyvtár az idei évben is megrendezte hagyományos Eleki Majális című vidám, szórakoztató rendezvényét.



A program április 30-án este 6 órától indult a Prince Band együttes bemutatkozásával, ezzel egy időben pedig már főtt a babgulyás. Ezt a neves feladatot *Turóczy András* alpolgármester és *Seeberger László* vállalta magára, hogy a résztvevőket megtiszteljük egy tál meleg étellel. A koncert után a fáklyás felvonulásra indultak a felvonulók, akik régi indulók mai feldolgozására vonulhattak végig a Kétegyházi úton a hivatalig. A Laudenbach téren már játszott a Bibuzi együttes, és a finom vacsora is elkészült. Kezdetét vette az utcából, ami a hideg ellenére is jól sikerült. Május elsején reggel, hét óra után zenés ébresztővel leptük meg a lakosságot a Kétegyházi Baptista Fúvószenekar segítségével, tíz óra körül kezdetét vette az Eleki Majális. *Pluhár László* polgármester köszöntője után három csöppséget üdvözölhettünk a színpadon, akik nemrégiben szép eredményt értek el egy versenyen. *Sonkoly Fruzsina*, *Stumpf Mária Lilla* és *Szűcs Lara* lépett a közönség elé. Őket követte a Botorka, a Pacsirta és az Elek Táncegyüttes közös produkciója. A táncból sosem elég, a Dr. Mester György Általános Iskola alsósaiból álló csoport mutatta be produkcióját, majd az édesanyjákat köszöntötték a tanulóik. A román Nemzetiségi Általános Iskola tanulói is ügyesen mozogtak a színpadon. A könnyűzenei blokkban helyi tehetségek léptek fel, *Kecskeméti Attila*, *Hegedűs Zsuzsa* és legnagyobb meglepetésünkre *Hegedűs Emese*, akinek hangja olyan szépen csengett, hogy szinte beleborsózt a bőrünk. Őket követte *Pelle László* örökzöld retroszlágerekkel. A művelődési központ zumba csoportja sem hagyta magát, és fergeteges táncokkal szórakoztatták a közönséget. Szeptemberben a szokásoknak megfelelően ismét hosszabb bemutatóval készülnek az eleki



nézőknek. A sort egy olyan produkció követte, amit Eleken még nem láthatott a közönség. A Békéscsabáról érkezett Pole Dream Fitness rúd-táncos csoport akrobatikus bemutatója sokakat elkápráztatott. *Szucsik János* énekesünk is gondoskodott arról, hogy a jó hangulatunk ne múltjon el, sőt előkészítette a terepet az őt követő *Köteles Cindynek* és a Dupla Kávé-nak. Az önkormányzat a szórakozás mellett gondoskodott a dolgozói számára az elmaradhatatlan kolbászról is. Reméljük, jól érezte magát mindenki, aki meglátogatott minket ezen a két napon. Köszönünk mindent a segítőknek, az iskoláknak, a gyerekeknek és a pedagógusoknak, a kis ovisoknak, az óvó néniknek és azoknak, akik lehetővé tették, hogy kicsit nosztalgizhassunk ismét, elfeledve rövid időre a hétköznapi gondjait.



Sokan megkóstolhatták az eleki loksát

Az Eleki Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat is csatlakozott ahhoz az országos mozgalomhoz, amelynek keretén belül a látogatók április 27-én és 28-án megtekinthették a szlovák házat, megkóstolhatták az eleki loksát (káposztás lángos) és más finomságokat. Az időjárás nem kedvezett a rendezvénynek, ezért a tájház falain belül nyitotta meg a tájház napokat dr. Kuruczné Czvalinga Judit elnök asszony. Meginvitált mindenkit a kóstolásra és a másnapi nemzetiségi műsorra. A táncokat a Dr. Mester György Általános Iskola tanulóiból álló Botorka és Pacsirta tánc csoport mutatta be Gera Krisztina és Szilágyi András vezetésével. A rossz idő ellenére is megtelt a ház és fogyott a loka. Az elnök asszony fontosnak tartotta megemlíteni, hogy ezentúl hagyományteremtő szándékkal minden évben megrendezzék Szent György napja alkalmából ezt a programot. A neve pedig legyen ezentúl: Szent György napi ünnepe.



2019. MÁJUS 26. vasárnap 10.00óra Laudenbach tér

GYERMEKNAP



UGRÁLÓVÁR

PALACSINTA

Rózsás Viki gyermekműsora



Piton Magic Show

ARCFESTÉS

**Szépség KIRÁLY és KIRÁLYNŐ
VÁLASZTÁS**

TRAMBULIN

JÁTSZÓHÁZ

CSILLÁMTETOVÁLÁS

**MINDEN GYERMEKET SZERETETTEL VÁR: ELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS
A REIBEL MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR**

Szakmakóstolgotó

Március 13-án a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara támogatásával 35 tanulóknak volt lehetősége részt venni a Budapesten rendezett Szakmasztár versenyen és pályaválasztási kiállításán. 52 szakma mutatkozott be, a hetedikes diákok előtt álló, jövőre esedékes nagy döntést igyekeztünk könnyíteni a bemutató szervezésével. Izgalmas versenyek, rengeteg szóróanyag, tájékoztató előadás, nyereménnyel kecsgető kérdőív színesítette a napot. A kamara jövőtől még egy kis ellátást is kaptunk. Köszönjük a lehetőséget. **Pelle László**



A jövő vegyészei?



Két délelőtt is szerencsénk volt az Erkel Ferenc Gimnáziumban részt venni két-két igen érdekes fizika- és kémiaórán. A nagyon jól felszerelt laborban minden tanulónk átérezhette a kísérletezés izgalmaival, átélhette a sikeres munka örömeit. Azt, hogy kiből milyen érzéseket, milyen maradandó emlékeket vált ki egy ilyen óra, most még nem lehet tudni. A résztvevő 7. és 8. osztályosok mindegyike átérezte a pontos, precíz munka fontosságát, nagyon lelkesen végezték a feladatokat. Köszönjük *Kotroczó Andrea* tanárnőnek és *Szilágyi János* tanár úrnak az érdekes órákat.

Egy vers ötven szerzővel. Rendhagyó módon lettek költők a diákjaink. *Szöke István Attila* író, költő irányításával készült el „A farkas dala” című négy soros, csupa „a” betűvel, a jelen lévő 5. és 6. osztályos tanulók ötlete alapján. Egy interaktív óra elég volt ahhoz, hogy sokak közreműködésével létrejöhessen ez a vers, miközben sok-sok érdekes feladatot oldottak meg a szerzők. Köszönjük ezt a jó hangulatú, ötletes órát a résztvevőknek és a támogató *Pluhár László* polgármesternek.

A Kortárs Versmondó Verseny döntője

„A vers a szeretet nyelve” (Gyurkovics Tibor)

Március 8-án tartották a Kortárs Versmondó Verseny Kárpát-medencei döntőjét Békéscsabán, 232 tanuló részvételével. Békés, Csongrád, Hajdú-Bihar megye több településének általános iskolájából, sőt a határon túlról, Erdélyből is érkeztek versenyzők a megmérettetésre. Intézményünk tanulói az alábbi eredményeket érték el:



arany fokozat:

Duró-Gergely Nimród 1.o.
Sárközi Hanna 3.a

ezüst fokozat:

Ramasz Károly 3.a
Kósa-Schmidt Nóra 3.a
Balogh Lia 4.o.
Kovács Nóra 4.o.
Onodi Patrícia 4.o.
Zsóri Zsófia 7.a
Árvai Fruzsina 8.a
Hack Pálma 8.a

bronz fokozat:

Zsóri Izabella 1.o.
Molnár Csenge 2.o.
Onodi Jázmin 2.o.

Bányai István 3.a

Csóri László 3.b

Festő Réka 3.a

Hack Botond 3.a

Lengyel Gabriella 3.b

Papp Milán 3.b

Papp Réka 3.b

Poptylilkán Kincső 3.a

Ruggiero Mária 3.b

Szabó Dorka 3.a

Szekerész Gergő 3.b

Csuvarzski Boglárka 4.o.

Farkas Tibor 4.o.

Husztai Dóra 4.o.

Lázok Szabasztián 4.o.

Lőrincz Roland 4.o.

Mazán Máté 4.o.

Ottlakán Martin 4.o.

Rádai Szabolcs 4.o.

Bajacszán Szonja 5.b

Botás Brigitta 5.a

Dobi Dominika 5.a

Panda Kamilla 5.b

Sándor Délia 5.a

Szaniszló Brigitta 5.b

Hegedűs Sugárka 6.a

Karnyánczki Bettina 7.a

Nagy Noémi 7.b

Tereszán Vanda 7.a

Popuczka György 8.a

Gratulálunk tanulóink-

nak és a szüleiknek!

Meleg színek, mediterrán életérzés

Scholtz Endre békéscsabai festőművész kiállítása nyílt április 12-én, Eleken, a Reibel Mihály Művelődési Központban. Scholtz az alföldi stílus egyik prominens képviselője, műveire az élénk színek, a mediterrán stílus jellemző. A számtalan alkotásból álló tárlatot Takács Győző keramikus, iparművész nyitotta meg. Beszédében egyebek közt arra is kitért, hogy Scholtz Endrét a vizek festőjeként is számon tartják. Többek között a Körösök, a Tisza és a Balaton is megjelenik festményein. Mindemellett a szabadkőgyősi kastélyt is megfestette, és számos csendéletet alkotott.

A tárlat megnyitóját színesítette Gyalog Katalinnak, a gyulai zeneiskola művészstanárának hegedűjátéka. Árgyelánné Tóth Erzsébet, a művelődési központ igazgatója elmondta, örömmel biztosítottak helyet (volt Rózsás iskolatársa) Scholtz Endre műveinek.



Első ízben jártak keresztutat Eleken



Könyvtári foglalkozások kisgyermeknek

A Reibel Mihály Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2018 márciusában indította el egy EFOP-os pályázatnak köszönhetően azokat a könyvtári órákat, amelyeknek keretében rendszeressé váltak az óvodások és általános iskolások könyvtárlátogatásai. Az óvodások megismerkedtek a könyvtár környezetével, a polcok elrendezésével, a könyvtár fogalmával. Évszakokhoz kapcsolódóan foglalkozásokat tartottunk bábokkal, képekkel, mesékkel. Egy-egy mesés-játékos óra kiegészült körjátékkal, zenei aláfestéssel. Az ovisok nagyon érdeklődtek a jónéhány gyermeket havonta hoznak a szülői könyvtárba, s nem titkolt célunk, hogy minél több gyermek rendszeres látogatónká váljon. Az iskolás foglalkozások is az alapoktól indultak, megismerkedtek a diákok a betűrend céljával, a szabadpolcos rendszerrel, a kézikönyvek

használatával, a kölcsönzés menetével, s a későbbi foglalkozások során már egy-egy bibliográfiai leírással is találkozott. De volt „játék a névsorral”, tájékoztató táblák felismerése és „keresd a helyet!” játék, amikor is a megadott könyvcímeket kellett felhelyezni a polcra. Hasznosnak bizonyultak az órák, mert a második alkalom után már sokkal magabiztosabban tájékozódtak a gyerekek a szerzők művei között, s reméljük, ezzel hozzájárulhatunk az olvasáskultúra fejlesztéséhez. A további alkalmak során bepillanthatnak a digitális világ rendszerébe, kereshetnek a MOKKA-ban (Magyar Országos Közös Katalógus) és nemcsak a papír alapú könyvet lapozgathatják, hanem megnézhetnek egy-két e-könyvet is az interneten, hiszen a mai kor „vivmányaival” is meg kell ismerkedniük. Egy a lényeg: tudják, hol a határ! J. K. H.



Tojásfa díszítés a III. számú óvodában



STIHL

AKCIO

VIKING

A PÁKA DUPLEX BT.-nél

MS-170 láncfűrész	70 900	63 900 Ft
MS-180 láncfűrész	85 900	78 900 Ft
FS-38 szegélyvágó	60 900	54 900 Ft
FS-55 motoros szegélynyíró	90 900	79 900 Ft
SR-430 motoros háti permetező	181 900	166 900 Ft
HSE-42 sövényvágó	40 900	37 900 Ft
RMA-235 Fűnyíró akkumulátorral és töltővel	99 900 Ft	

Használgép-értékesítés!

További akciós termékeinkről érdeklődjön üzletünkben!

Az akció 2019. 04. 01-től 2019. 05. 31-ig vagy a készlet erejéig tart!

5600 Békéscsaba, Pöhlenberg u. 17.

Tel./fax: (66) 443-040, mobil: (20) 945-5763, (20) 982-4739,

(20) 497-7265, e-mail: pakaduplex@gmail.com

http://facebook.com/pakaduplex

Nyitvatartás: hétfő-péntek 8.00-16.30, szombat 8.00-12.00-ig

PÁKA-DUPLEX BT.
Szakkereskedés és Szerviz

Áfás akciós árakkal

ÁRVÁCSKA TEMETKEZÉS



TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS

Éjjel-nappali ügyelet: Elek, Lökösházi u. 11.

Tel.: 66/250-351,

06-30/264-43-19, 06-30/576-89-80, 06-30/313-60-01

web: www.arvacskatemetkezés.hu

Dr. Rokszin Tibor

Érsebész Főorvos

Tevékenységek:

- Érsebészeti megbetegedések kezelése
- A visszérbetegségek kezelése
- Rádiófrekvenciás visszérműtét

www.vascularmed.eu • info@vascularmed.eu

Tel.: +36-30/9633-391

Hotel Bungallo

HAJDÚSZOBOSZLÓ
Mátyás Király sétány 16.
www.hotelbungallo.comNYUGDÍJAS AKCIÓ
7 + 1 éjszaka ajándék

FÉLPANZIÓVAL

Bungallóban 38 500 Ft/fő
Szállodai szobában 52 500 Ft/főAz akció egész évben érvényes,
kivétel július, augusztus hónapban.

Az ár tartalmazza az IFA-t!

Érdeklődni/foglalni a 06-30/915-4495 telefonszámon
vagy az info@hotelbungallo.com e-mail címen

A líra ünnepén

„A dolgok változnak. A vers örök.” (József Attila)

1964 óta Magyarországon április 11-e a magyar költészet napja, mely dátum József Attila születésnapja. Könyvtárunk is, mint minden évben, diákokkal közösen versmondással emlékezett meg a magyar líra napjáról. Idén az Eleki Román Nemzetiségi Általános Iskola felsős tanulói – Csobánné Stelkovicz Edina tanárnő felkészítése nyomán – szavalták Ady Endre, Kányádi Sándor, Illyés Gyula, Radnóti Miklós, József Attila verseit, s próbálták átadni nekünk az általuk kiválasztott versek üzenetét „tisztá szívvel!”

J. K. H.

Kis versmondók



Március 8-án ismét megrendezték Békéscsabán a Kortárs versmondó versenyt. A Pillangó csoport három óvodása: Szűcs Lara, Sonkoly Fruzsina és Stumpf Mária Lilla indultak a versenyen. Szűcs Lara bronz, Stumpf Lili ezüst és Sonkoly Fruzsina arany minősítést kapott. Gratulálunk nekik!

Árvainé Nagy Mónika

Könyvajánló

Gyermek- és

ifjúsági irodalom:

Dániel András: Egy kupac kufli

Vadadi Adrienn: Leszel

a barátom? – ovis mesék

Minecraft: Útmutató a PVP-

játékokhoz

Pixelmánia: Állatok

Morgan Matson: Páratlan nyár

Felnőtt irodalom:

Zacher Gábor:

A Zacher 2.0

Mira Sabo:

Amíg kinyílik szemünk

Linda Miller Nicholson:

Ezt a tésztát!

Szabó Magda: Csigaház

Anne L. Green:

Elvarratlan szálak

BOJTOSKA masszázs

- ❖ NYIROKMASSZÁZS
- ❖ ARCMASSZÁZS
- ❖ HERBÁL MASSZÁZS
- ❖ FRISSÍTŐ TESTMASSZÁZS

BOJTOSKA VILÁGA MANUFAKTÚRA — ÁRGYELÁN ERZSÉBET

IDŐPONTFOGLALÁS FACEBOOKON VAGY AZ ALÁBBI TELEFONSZÁMON: +36 /70 935 4069

IGÉNY SZERINT HÁZHOZ MEGYEK!